Bt TEXNIKH 2XOAH AEMEZOY
"rPHFOPHZ AYZENTIOY"

2XOAIKH XPONIA 2009-2010

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAOHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAOHTQN: 43
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 21/05/2010
TMHMATA: OIM1, OH1 QPA EZETAZHZ : 7:45 ..

EIZHIFHTEZ: AvaoTtaciou EuBupia

Emitperéuevn Sidpkeia ypamrou: 2.5 wpeg (150 AemTd)

OAHIIEZ:

1. Na ypd@eTe pOvo e MTTAE i} HOUPO OTUAG.

2. EmitrpétreTan n xprion MoAuBiou oTa OXAHMATA KAl OTIG YPOUPIKEG TTAPACTACEIG

3. AtrayopeuveTtal n xpron d10pdwTikoU uypou.
4. EmMTPETTETAI N XPHON NN TTPOYPAUHATIONEVNG UTTOAOYIOCTIKAG MNXOVAG.




MEPOZ A": (Movédeg 12)

10.

A6 11¢ 15 epwTAOEIS VO ATTAVTACETE POVO TIG 12 .
KdaBe opBn amavrnon Baduoloyeitai pe 1 povada.

Na Aoete Ty eéiowon : 2¢®+3¢c-2=0.

Na yerarpEyete Ta KAAGopara g€ 10000vaua e pnTo TTAPOVOUACTTH:

g 4 5

7 B) 5+3

Na AUoETE TOUG TTI0 KATW TUTTOUG WG TTPOG TO YPAUWA TToU BpioKeTal yéoa aTnv TTapEveean:

a Q=cm(g, -¢) (q.) B) gp=ab+d (b)

Na Bpeite MV TIA Tou & WoTe N eSiowon (2k-1)c” - (k+2)c-1=0 (k1 %) va el PiCEC TTPOYUOTIKES

Kal iO€G.

Av hmc = —% ka 180" < ¢ < 2700, va utrohoyigeTe TNV TIPA TNG TTapdoTaong:

A =hm@80- c)+sun(180+ c)+hm(-c).

2c-5y+w=1
Na AUoete 10 olotnua:  c+y -2w=9
3c-Ty+3w=-1

Aiveran Tuxaio Tpiywvo ABG kai o1 didiuecor ou AM kai BK . poekTeivoupe Tnv TAeupd BG  11pog 10
B kard tuApa BZ =BG kai mpog 10 Pépog Tou G kard tuApa GH = BG . MNpoekTeivoupe  €miong Tn
d1Gpeco AM kartd tuiua ME = AM . Na deicete ori;

a) 1o TeTpamAcupo  AHEZ eival mapaAAnAdypappo.

_EH
B) BK ==~

3
. , . sunaxefa-hm a
Na amodeitete oT1 1I0%UEI N TOUTOTNTA: — =sfa

hmaxsfa-sun a

0
Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABG(A:QOO). A6 10 péoo M 1ng umoteivoucag BG @épvoupe cubBeia
kGBetn otn BG, tou Téuvel TRV MAeupd AB oTo onpeio D. MpoekTteivoupe Tnv TAeupd DM kard  turua
MN = DM . Na amodeitete 61 10 TETPATTACUPO BNGD €ival poupog.

Av ¢,, ¢, sivai ol pileg M¢ eCiowang 3¢” -5¢+2 = 0. Xwpig va AioeTe My e€iowan, va Bpeite Ta Mo
KOTW:
a ¢+, B) crc y) 3¢, +3c,-5¢x¢,



1-hmg 1+ hmg

11.  Na deicete 611 n egiowon B Pabuou, Tou Exel piCes ¢, = kal c, = , €ival n
sun sun

sungx ¢ - 2c+sung=0.
12, Aiveran kikhog (K, R) kai n egarropévn tou GC . B

AvtoT6t0 ABG = 260° va UTTONOYITETE TIG YWViEG:

L L L
ABG, AKG,AGC.
A
r
X

13.  Aivetai n e&iowon c’ - (I + l)x c+6-1=0 pe piCeg ¢, C,. Xwpig va ANoeTe TV egiowan, va

. . . . . 1 1
utrohoyioete TI TIEG Tou £ yia TIG oToieg 10XUel n oxéon: — +— 31,
1 2

L L
14. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABG (A =90°) e B =15°.Aveivai 1o M pégo e BG kai AD 10 Uyog Tou,

a) va uttoAoyioeTe TN ywvia AMD,

B) va amodeitete 611: AD = BTG

15.  Aivetar 1c6mmAsupo Tpiywvo ABG mAcupdg 10 cm kai e Uypog AD . lMpoekteivoupe 10 BG katd Turua
BG = GE . Na Bpeite:
a) 10 prkog Tou Uyoug AD,
B) T0 uAKog TS TTPOPOANC TNG DE mavw otnv AE .

MEPOZ B’": (Movadeg 8)
AT TIG 6 EPWTACEIS VO OTTAVTACETE HOVO TIG 4 .
K&0e op0n amravrnon Babuoloyeital pe 2 Hovadeg.

h/77(180O - q).sun(2700 +Qq) _ ﬂ
sun(900 -q) .sj(900 +q)

Y
kKar 0aga~—.
9 2

1. Aiverai 61

Na oeicere 61 a) @ =

B) avg= % n eiowon sung x ¢’ -21c+ hmg =0 éxel piCeg avTioTPOPES .

2. Aivetar n e€iowan ¢’ +2kc+k+2=0 WE piCes ¢, €, . Xwpig va AUoETe TV egiowan,
a) va deigere o1 (¢, - ¢,)* = 4(k +1)(k - 2).
B) va Bpeite TIG TIUEG TOU K WOTE €, - C, = 4.
CZ

y) va oxnuarioere e¢iowaon B’ fabuou pe pileg 1, = % , r,= e
2 1



sfg

- = 2sF q.
temg-1 stemq+sfqg

3. Na amodeiete TV TAUTOTATA:

(c*-6¢ +5)(-c*- 1)(2¢*- 5¢ + 3) £o

4. Na A\uoere v aviowon : >
c*-3c

5. Amd n dimAavr| ypa@IKr TTapacTaan TG
ouvapmnong y = ac’ + bc + g va Ppeire:
a. TISTIWEG TwY &, b, g,

B. TG piceg Mg ediowang y =0,

y. TIg AUogig Tn¢ aviowong y £0,

0. av el PEyIOTO 1 EAAYICTO Kal TIG
OUVTETAYMEVEG TOU,

€. 10 T1Edio opiopoU Kal To TTEdIO
TIHWV TNG V.

6.  Aiverar kUkhog (K,R), pe diapetpo ZH Kai (€) epattopévn Tou KUKAOU GT0 anueio Tou A TETOI0 WOTE N

L
AHZ = 30°. A6 10 anpeio Z @époupe TapdAAnAn mpog v KA Tou Tépvel v (€) o1o E . Na Oeigete o1I:
D
a) i) 10 KAZ ¢ival 100TAsupo,

i) 1oyiel EZ = %

D
B) To AEZM c¢ival opBoywvio aparAnAdypappo av n ZM eivai didueoog tou Tpiywvou AKZ.

O Eionynmg O 2uvtovIoTAG O AiguBuvtrg

EuBupia AvaoTtaciou Mévvng NikoAaidng Mdpiog MNaoepng



Bt TEXNIKH XXOAH AEMEXOY
"T'PHIOPHZ AYZENTIOY"

XXOAIKH XPONIA 2009-2010

T'PAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIX
MAIOY - IOYNIOY 2010

KATEY®YNXH: IIPAKTIKH MAG®HMA: MAOHMATIKA
KAAAOX: OAOI AP. MAOGHTQN:
EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 21/05/2010
TMHMATA: BIIM2 o, B, v QPA EZETAXHX: 7.45 @.p.

EIXHI'HTEX: Asovida Aswvidog
Avaotaciov EvOvpia

Envtperonevn ovapkswa ypartov: 2.5 opec (150 remtd)

OAHI'IEX:

1. Na ypa@ete povo pe prie | podpo 6TuAo.
2. Emrpénetan n ypfion poivfrov 6Ta GYNRATE KOl OTIS YPUPIKES TAPACTACELS
3. AmayopegveTan 1) (prion o10pOOTIKOY VYPOY.

4. Empéneton n (p1non un TpoypuipoTIcREVIS VTOAOYLIGTIKNG UMY OVI|G.
5. Aivetal TumoAdYL0 61| 6ELida 4.




MEPOX A’: (Movadeg 12)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

10.

11.

12.

13.

14,

15.

Ano Tig 15 gpotioeis va amavtioeTe povo Tig 12 .
Ka0g op01] amdvrnon Babporoyeiton pe 1 povada.

No Moete v ekicwon @ 3(x+2) +5(x -3) =6(x +1) - 3.

Noa vtoAoyiceTe T0 X 6TIG O KAT® 0VOAOYIEG:

X 2 2 4
a _— — _ =
)18 X B) x+1 3

Noa oynuoticete e€lowon devtépov Paduov pe pileg X, =2 kot X, =6,
Noa Aboete 10 oGO

2x+3y =7

5x -4y =6
Na Moete v eicoon:  2x*+7x-4=0.

Av g //e,//e; xoau AB=2cm,BG=6cm kot DE = 3cm ,va vmoroyicete to tufpo EZ.

./

. PopBoc éxet epPadov 24cm? ko o Staydvio fon pe 8cm. No vroloyioete Ty G

dy®dvid Tov.

. Kokhog &yer mepipetpo iom pe 16w cm . Na Bpeite to eufadov tov.

. H mpaypotikn oandotaon petac&d 6vo morewv sivor 60km. No Bpeite tnv amdotocn Toug

o€ xapt pe kAiipaxo 1:300000.

OpBoydvio Taparinidypappo éxet eufadov 18m?. Av 1o mhdtoc eivar Sithdoto and
TO UNKOG TOV, Vo Bpeite v mepipetpd tov.

Afvetarn gvBeio y = (3k +5)x +2. Av 1 khion g oovTan pe 6, va Bpeite Ty Tiun Tov K.

2x% - 4x -16

Noa ariomomocete to kKAAoUO,
x*-16

Kvkhocg €xet axtiva R =5cm . Na Bpeite 1o unkog 16Eov mov aviiototyel o€ emikevipn
. 10
yovio 457

O TI'vvng ko 0 Koortog £yovv pali €50. Av o I'dvwng éxet €4 nepiocotepa and tov
Koota, va Bpeite mocd Aeptd kpatd o kabévas. (Na Avbel pe e&icmon.)

Na Bpeite 10 epPadov popPov mov Exel mepipetpo S2cm Kot pa dtory®vio iom pe 24cm.



MEPOX B’: (Movaodeg 8)
A6 TIG 6 EPOTNOELS VO, OTAVTNGETE PNOVO TIG 4 .
Ka0g op01] amtdvrnon pabporoyeiton pe 2 povaodes,.

1. Av X, , X, gtvar ot pileg g e€iowong 2x° +6x -5=0, yopic va Moete v e&icwon, vo
Bpeite TIC TIHEG TOV TOPACTAGEWV:

o) X +X, = ¥) 3%, %X, + 3% 1, =
B) X, xx, = ) i'*'i:
X %,

2. To pnkog ka1 to TAGTOS TOL STAOVOD
opbfoywviov 1covtar pe 10cm Ko s .
6cmavtiotorya. Me oaxtiva ™ BIT
Yphow péca oto opboywvio t6&o I'E
Kol pe odpetpo v AA nmuikdxiio
AXA. No Bpeite 10 euPfaddv  tov r a
GKLOGUEVOL YWpiov.

3. ) Na Bpeite mv e&icmon tng evbeiog mov tepvd and to onueion A(2,-5) kat B(-17).

B) Na Bpeite 10 epPfaddv kukAkod topéa pe enikevtpn yovio 80° o€ KkVKAO aKtivag 6¢m.

4. Abo apBpoi dtapépovy katd 18 kot Exovv aBpotopa 42. Na Bpeite tovg 600 aptBpovg.
(No Avbet pe ovotnua.)

5. Aivetau n e€iomon x° +(2x+4)x +16 =0 pe pileg X, kar X,. Na Bpeite v Tiunq tov K, av:
a) N wa pile g elvar: x, =4
B) &xel dBpoioua pllmv ico pe déka.

6. Tetpdymvo éyet epfaddv ico pe 64m?*. 'Eva tpiyovo el fdon mov 1oodtot pe 1o
SUTAAG10 TG TAEVPAS TOV TETPAYWVOL Kol VTIGTOLY0 6€ otV Vyog ico pe 10m. Na
Bpebel to epPadov Tov tprymvov.

Ot Etonyntég O XvvrtovioTng O AtevBuvtrg
Agovida Aswvidag Nuworaiong I'évvng [Maoceung Maplog

Avaoctaciov EvBupia



B’ TEXNIKH XXOAH AEMEXOY “TPHI'OPHY AYEENTIOY”

TYHHOAOTI'TO MAOGHMATIKON-B" ETOX

EnBood — Iepipnetpoc emmEd®vV 6YNUATOV:

1. Tetpaywvo: E=d M=4a

2.  OpbBoydvio: E=axB N=2(a+p)
3. Taparinidypoppo: E=pru

4.  Tpiyovo: E:B—;U M=a+p+y
S. Poppoc: E= %, ;62 N=4a

6. TpanéCio:

7. Kvkhog: E = mxR? [ =2mR

E&icoon B’ BaOpov: ay’+py+y=0, a10

2
Avon e&lowong: c.c, = -bixlzb -4ayg
a
Awkpivovoa: D= b?-4ag
. , b
ABpoiopa tov priov: S=c+c¢,= -
['wve DV: _ _g
WOHEVO T®V PLimV: P=cxc, = 7

Katackeon e&icwong 2°° fadpod

2
e -Sy+P=0
otav otvovtat to S kot to P: A THK

E&icwon tpiwvipov pe pileg ¢, ¢,: a* + Bx+y=aly - x)(x - x2)



Bt TEXNIKH 2XOAH AEMEZOY
"rPHFOPHZ AYZENTIOY"

2XOAIKH XPONIA 2009-2010

PANTEZ NPOATQIIKEXZ EZETAZEIX
MAIQY - IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH MAGHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAOGHTQN: 09

EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 21/5/2010
TMHMA: BlNV4 QPA EZETAZHZ: 7.45 ..

EIZHMHTHZ: MikeAiva lMatmracupeou

Emitperépuevn Sidpkeia ypamrou: 2.5  wpeg (150 Asmrrd)

OAHrIEZ:

1. EmiTpémreTal n Xpion BN TPOoyPONHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVNAG.

2. Na ypA@ETE HOVO PE MTTAE 1) HOUPO OTUAS .

3. EmitpétreTan n xprion HOAUBIOU OTA OXAHATA KAl OTIG YPOUPIKEG
TTOPACTACEIG.

4. AtrayopeueTal n XpRon 810p0wTIKOU uypou.

5. EmouvamTteTal TUTTOAGYIO.




MEPOZ A: (Movéde 12)

A6 116 15 EPWTAOEIS VO OTTAVTAOETE HOVO TIG 12 .
KaBe op0n amévrnon Baduoloyeital pe 1 povada.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na AUoeTe TnVv e€iowon: 3" = 27.

Na uttoAoyiceTte 10 euRadOV TTapailAnAoypduuou TTou £xel Baon 8cm Kal avTioTolxo
oyog 7 cm.

Na uttoAoyioeTe To ABpoloPa Twv aTTEipwy 6pwv TnG TTpoddou: 81, 27, 9, ....

log81

Na armrodeigete TV 106TRATAl ——————— =
log 27 - log9

Na Bpsite Tnv TiuA Tou 7 waoTe n e€iowaon 4x* -6/x+9 =0 va £xel PilEC TTPAYHOTIKES
Kal io€G.

To eppadov Tparmrediou eivar 30 cm? kai ol Baoeig 8 cm kai 12 cm. Na Bpeite T0 UWog
TOU.

2€ €va XapTn pe kAipaka 1:12000 n amméoTtaon duo moAswv givalr 11cm. Na
UTTOAOYIOETE TNV TTPAYUATIKI TOUG attéoTacn.

Na AUoete Tnv €iowon 3x* -5x+2=0.

AV TO PNKOG TNG TTEPIPEPEING KUKAOU gival 36TT cm ,va BPEiTE:
(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU Kai

(B) To gpPadSV TOU KUKAOU.

Na Auoete TnV egiowon: log,(x-3) =log, 5.

Aivetar n apiBunTiki Tpoodog 1,6,11,... Na Bpeite Tov dydoo 6po a, Kai 1o dBpoioua
TwV 12 TPpWTWYV OpWV TNG élz .

Av hma = —g kal 270°<a <360°, va uttoAoyioeTe TO Suna Kai Tnv efa.

Na Bpeite TIG TTAeUpEG opBoywviou TTapaAANAoypAUPOU TOU OTTOIOU TO PRKOG gival
OITTAGo10 atrd 10 TTAATOG TOu Kal gival I0EUPAdIKO PE pOUPO TTOU £XEI DIAYWVIOUS
16cm kai 9cm.

Na d€igeTe 0TI 1I0XUEI N 106TNTA:

sun(90° + w) - hm(270° - w) + hm(180° + w) - sun(-w) =0

Na atrodeiete Tnv TautdTnTa: (1- sunw)® + (L- hmw)® = 3 - 2(hmw+ sunw) .



MEPO2Z B: (Movadeg 8)
ATT6 TIG 6 EPWTACEIG VA ATTAVTOETE HOVO TIG 4 .
Kafe opBn atravrinon BaduoAoyeital pe 2 HJOVAdEG.

ct2y-w=3
1. Na AUoete 70 ouoTnua: 4c-2y +6w=-8
6c+10y +4w=22

2. Aivetal teTpaywvo ABIA pe TTAsupa
10cm. Evtdg TOU TETPOYWVOU A B
eypagovTal Tpia NUIKUKAIO YE
diapéTpoug AA, BK, kai KIT, 610U K
péoo Tng BI'. Na Bpeite To euBadd K
TOU OKIQOHUEVOU PEPOUG.

A r

3. Zegopboywvio Tpiywvo ABI, o1 TTpoBOAEG TwV KABETWV TTAeupwVv AB kal Al TTavw
oTnv uttoTeivouoa gival 4cm kal 9 cm avriotoixa. Na BpeiTe:
(a) To UYOG TOU TPIYWVOU TTOU AVTIOTOIXEI OTNV UTTOTEIVOUOQ,
(B) Ta uAKN TwWV KABETWYV TTAEUPWV TOU TPIYWVOU.

2 —
4.  (a) Na atrAotroinBei 1o KAGoua: w
X =X
(B) Na Beigere om: E7C+STC _ op
1+ sz c

3. Aivetal n e€iowan 2¢* -5¢-3=0 pe pifeg ¢, ¢,. Xwpig va AuoeTe Tnv e€iowan va
Bpeite:
(a) To GBpoicpa S kal To yIvopevo P Twv piIlwyv TG,
(B) TNV TIPA TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV
A=£+i B:3cfcz+3clc§
Cl CZ

6. (a)Av x-2, X, Xx+4 cival d1adoxIKOi OPOI YEWMETPIKNG TTPOOdOU, Va BPEITE TO X.
(B) H dieubuvTpia evdg oxoAciou BEAEI va TTapaTdéel o€ TpIywviKO oxnuaTtiopd 110

MaONTEC £TO1 WOTE OTNV TTPWTN OEIPA va gival duo HabnTtég, oTn deUTEPN TECTEPIG
palntég, otn Tpitn €61 ABNTEG K.0.K. Z& TTO0EG OEIpEG Ba TTaPATAEEI TOUG HAONTEG;

O Eionyntig O ZuvtovioTAC O AiguBuvtig

MikeAiva Mamaoupeou Mévvng NikoAaidng Madpiog MNaoepng



TYTIOAOIIO MAGHMATIKQN

Ap1OunTIKA Mpbdodog
Aladoyikoi . ABpoioua v TTpwTWwv
B VIOOTOG 6pOG .
opoil Opwv
z - ((]1 + Gv)v
! 2
B=a+ a, =a, +(v-1)0
B Y v 1 ( ) s = [201 + (V _ 1)6]V
! 2
lewperpikl  Mp6odog
4|0(60le0| VIOOTOC 6pOC Aepompa vV TTPWTWV Aepompa aTeipwyv
opoil Opwv Opwv
B* = axy a, =a, N7 5 201()\”—1) T, = ML
v 1 v )\ _ 1 ¥ 1_ )\ '




B¢ TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
«FPHFOPHZ AYZENTIOY»
2XOAIKH XPONIA 2009-2010

FPAMTEZ NPOArQriKE:z ESETAZEIX
MAIQOY - IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAOHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAOHTQN: §
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 21 /5/2010
TMHMA: B6M4 QPA EZETAZHZ: 7.45

EIZHIHTEZX: MikeAiva Matraoupeou

Emitpemropevn Sidpkeia ypoamrrou: 2,5  wpec (150 Aemrrd)

OAHTIEZ:

1. EmimpémeTan n xpAon pn TPOYPOUHATIONEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS.

2. Na ypa@eTe HOVO e MTTAE ) HAUPO OTUAG.

3. Emitpémreran n xpAon poAuBiol oTa oXAPATA KOl OTIS YPUPIKES TTAPACTACEIS.
4. Amrayopeletai n xpnon diopdwrtikou uypov.

5. EmouvaTtTeral TuroAdyio.




MEPOZX A’: (Movadeg 12)
A6 116 15 EpWTAOEIS VO OTTAVTACETE MOVO TIG 12 .
Ka0e op0n amavrnon BabuoAoyeital pe 1 povada.
1. NoaAboere v e§iowon 4° =64,

2. Av2x-1, 2x+2, x+10 givai diadoyikoi Opol apIBUNTIKAG TTPOOdOU, va BPEiTE TO X.

3. Xwpig T XpAaon uttoAoyIGTIKAG UNXAVAG, VO PPEITE TNV APIBUNTIKI TIUA TWV TTAPACTACEWV:

(a) log2+log5= (B) 2log5-1log2+3log2
4. Nakavete TI¢ TPACEIC:

() +/-100 - /=625 - 44/-4 B) @(i%)°.0°)°

5. Aivetal n yewpetpikr mpdodog 1,%, ,..... Na Bpeite T0 AGyo A Kal T0 GBpoIoua Twv aTeipwyv 6pwv

N

o
Tng a¥ '

6.  Xwpig T xpAon utoAoyIGTIKAG MNXAVAG, va BPEiTe TNV apIBUNTIKI TIPA TNS TTapdaTaong:

sun75°.sunls® +hmrs° Ambs°
2hm5°.sunl5°

7. Toeupadov kukhou eivar 1441 cm2, Na Bpeire:
(a) T0 PAKOG TNG aKTivag R Tou KUKAOU,
(B) T0 AKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU.

8.  Na Bpeite v e€iowan ¢ euBeiag Tou Tepva amo 1o anueio A(0,3) kai gival KGBetn e TV eubeia
Y=2x+4.

9.  Na Auoerte v egiowon log(7x+6) -log7 =1.

Ve

10.  Na Bpeite 1 yevik Aoon g egiowong : sunc = - -

11.  Kavovikn TeTpaywvikr Tupayida éxel mapamieupo Uwog 10cm kar Uyog 8cm. Na utroAoyioeTe:
() Tnv akui g Baang

(B) Tov dyko Tng TTUpapidag.
12.  Na Bpeite v amdoTtaon Tou anueiou (8,9) atmo v eubeia 2x-3y+5=0.

13.  H mepipetpog ¢ Bdong kwvou givar 61 cm Kai n yevéreipd Tou Scm. Na utroAoyioeTe 10 euBaddv NG oAIKAG
ETMPAVEING KAI TOV OYKO TOU KWVOU.

14, Na Bpeite TV €€iowon gubeiag, TTou TepvA aTo 10 onpeio A(-2,5) kai atro 10 YECO TOU EUBUYPAPKOU THAKATOS
A, 6mou ( 9,5) kan A( -1, -1).

15.  Na umoAoyioete T ywvia B kai 10 uBadoév E tou tpiywvou ABIT aTo oTroio:
a=16cm, f=14cm ka1 y=10cm.



MEPOZ B’: (Movadeg 8)
ATr6 TIG 6 EPWTAOEIS VO OTTAVTHOETE MOVO TIG 4.
Kdabe opBn amavrnon Babuoloyeital pe 2 povadeg.

1. Aiverai piywvo ABI pe kopuég Ta anueia A(0,4), B(-2,1) kai I'(1,3). Na Bpeite:

a)
B)
y)

2. Q)

B)

TIG ouvTETAYpEVEG TOU Péoou M Tng TTAcupdc AB,
NV e¢iowaon g diapéoou MM,
T0 €UPadSVY Tou TpIywvou ABT.

Aiverar n mpdodog 3, 7, 11, 15,... Na Bpeite:
() To €idog NG,
(ii) Tov €1k00T6 bpO TNG.

2& PBivouaa yEWWETPIKA TTPOOBO O TTPWTOS OPOE TNG Eival iog e TO Adyo TNG Kai To ABpoIoHa Twv
amelpwv dpwv G gival TeTpamAdalo Tou mpwrtou dpou TnS. Na Bpeite v Tpdodo.

3. Na \oere TIG 710 KATW  EGIOWOEIG :

a 9'-10.3*+1=0
B) %Iog(x -9)+log~v10x =1
4 a)  To eupaddv g Baong kuhivdpou gival 36T cmzkai To Uyog Tou 4cm. Na uttoAoyigeTe ToV GYKO TOU.
, , , . . _3b-2g
B)  Na deiere o1 o€ KGO Tpiywvo ABI 10xUElI n axEon: 6/AmB - 4hnG = 5
. o . _ C
5 a) Na Bpeite Tn yevikA Auon Tn¢ e¢iowong: éj[(? +10°) + J3=0
B) Av hmc :g He 90° £ c£180° , VO UTToAOYiOETE:
() Am2c (i) sun2c (i) sun(c+45)
D O
6.  Z10 dimAavo oxnua, 1o opBoywvio Tpiywvo ABG ( A =90°) pe X
mAeupéc AG=5cmkal BG =13 cm, kavel TAipn 0Tp0OR yUpw
amo d&ova xy TTou TEpvA ad TV kopu@n G Kai gival KABeTog otV B
AG . Na Bpeite 10 egfaddv TG OAIKAG ETIPAVEIAS KAl TOV OYKO TOU
oTepeoU TTou TTapdyetal.
A r
€:>
—
y
O Eionyntig O ZuvtovioTAg O AiguBuvtig
MikeAiva Mamacupeou Mévvng NikoAaidng Mdpiog MNaoepng



TYNMOAOIO MAGHMATIKQN

1. Tpiywvouerpia
NnU(A £B) = nuAcuvB £ cuvAnuB, ouV(A £B) = cuvAouvB mnuANuUB
2NMxXouvvp = NU(x - B) + nu(x +B), 2cuvaouvp = ouv(a - B) + cuv(a + B)

2nuanupB=ouvv(x - B) - cuv(x +B), NUM2X =2NUX OLVX, OULV2X = OLV X - U X

> _1-0ouv2a , _ l1+ouv2a
nu°a=-—"—-—-, ouwa=——
2 2
_ 2t _1-t° _
200 =5 2 = t=
nu2«x e’ ouLV2X el edx
NUA +nuB = 2nu A*BGuyA=B NUA -nuB = 2nuA =B oyyA+B
2 2 2 2
ouvA +ouvB = 200v A B A8 GuvA —ouvB = 2an_Ar|pA+B
2 2 2 2
a = 2RnuA, a’ =B% +y? - 2ByouvA, E= angF
2. ITEPEOMETPIA
Op60o mpioua Eq =lg.u V=Eg.U
E;.u
Kavovikn lNupayida E,= %I‘IB .h = BT
KUAIvépoc¢ Exk=21TRuU V=mrR?u
2
Kdvoc E=TIRA V= “Z u
KéAoupog Kdvog E=mr(R+p)A V= %(RZ +Rp +p?)




Bt TEXNIKH 2XOAH AEMEZOY
"rPHFOPHZ AY=ZENTIOY"

2XOAIKH XPONIA 2009-2010

FPAMNTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAGOHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 29

EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 21/5/2010
TMHMA: BOM6 QPA EZETAZHZ: 7.45 1r.p.

EIZHFHTEZX: MNavvng NikoAdidng
MNMérpog Oppavodg

Emitperéduevn didpkeia yparmrrtou: 2.5  wpeg (150 Asrmrtd)

OAHrIEZ:

1. EmiTpémreTal n Xpion BN TPOYPONHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVHAG.

2. Na ypA@ETE HOVO PE MTTAE 1) HOUPO OTUAS .

3. EmitpétreTal n Xpron MOAuUBIoU OTa OXAMATA KAl OTIG YPOAPIKESG TTOPACTACEIG.
4. Atrayopeuetal n XxpRaon d10pBwTikoU uypou.

5. EmiouvarmTeTal TUTTOAGYIO.




MEPOZ A" : (Movdeg 12)

10.

A6 116 15 EPWTAOEIS VO OTTAVTAOETE HOVO TIG 12 .
Kd&Be opBn amravrnon Baduoloyeital pe 1 povada.

Aivetai n mpoéodog:  -5,-2, 1, 4,..... Na Bpeite:
a) 10 €idog TNG TTPOGBOU,
B)  ToOV dwdéKaTo GPO TNG.

Na AUoETE TIG EI0WOEIC
2x-3

a 2" =64,
B) log,(1-2x)=2.

Na BpeiTe:
2x+1

3-X
B)  Ttov T0mO TN ouvdptaong f '1(x) Kall 0 TEdio opiauoU TnG.

a) 1o medio opiopoU TG auvaptnaong pe Tummo:  f(x) =

. . , dy , ,
Na Bpeite TNV TpWTN TTOPAYWYO o TWV OUVOPTACTEWV:
X

a) y=5x4+§Xx3+6x—5

y:302+2
B) 4c-1

Z¢e appAuywvio Tpiywvo ABG (Ti90°) divovrar a=6m, = 6v/3m kai E=94/3 m*. Na BpeiTe :
a)  mywvia G,
B) 10 WAKOG TNG TTAEUPAG .

Xwpig TN Xprian UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG, VO PBPEITE TNV apIBUNTIKN TIUFA TS TTOPACTAONG:
log100 , 10953 _
1+log,5 1+log,2

Na avaAuoete o€ GBpoiopa amAwy KAAGUATWY TV TTapdaTaon:
5x -9

(X +5)(x" +9)

Na Bpeite Tn yevikA Auon Tn¢ e¢iowong: ef (3x -45° )-1 =0

Aivovral Ta onueia A(2,-3) kai B(3, 2), ka1 mpoexTeivoupe To £uBUYpappo TuAa AB Katd Tufua
AB =BG . Na Bpeite:

a) 1o onueio G,

B) v egiowan TG kGBeTNG Tou EuBuypdupou TuAparog AG aTo anueioG.

Kavovikn TeTpaywviki Tupapida éxel eupadd paong 144 m? kai Oyoc 8 m. Na Bpeite:
a) 10 YPAdOV TNG OAIKAG ETTIPAvEIag Kal
B)  TOVOYKO NG TTUpPaMiIdAC TNG.



11.  Xpnaoipotoiwvtag Tov 0pIgUO TNG TTapaywyou va Bpeite Tng mapdywyo g ouvdptnong f (x) HE
f(x)=x"-2x.

12.  O1 akTiveg Twv BAcEWY KGAOUPOU Kwvou ival 7 cm Kail 3 cm kai n yevéreipa Tou 5 cm. Na utroAoyioeTe
70 €UPadS TG ONIKAG ETTIQAVEIAS KAl TOV GYKO TOU.

13. X710 dimmAavé oxfua diveral n ypagIkn
mapdoTaon mg ouvdpmong f(x). Me A
BonBeia Tou oxnuaToC va Bpeite Ta:
a) lim f(x) 5) lim f(x) .
x—2* X—-¥ pa
B) lim f(x) e) lim f(x) ] : R
-4 2\ -1 2 i
V) lim f(x) o1) f( 4)

14. e @Bivouaa apiBunTikA TpO0do 0 deUTEPOS Kal Gyd00g dpog dlapépouv Kara 24, evw 10 GBpoIoUa Tou
dwdékatou kai TEtapTou Opou eival 70. Na Bpeite:
a) v mpdodo,
B) 10 GBpOICHA TWV BEKA TTPWTWV OPWV TNG.

15, Na amodeiete v TOUTOTNTA
1-sun%x+£9xsungx—£9+hm§x+£9th§x_£9
e 6y e 6sg e 65 e 65_,2,
1+ sun2x

MEPOZ B": (Movadeg 8)
AT TIG 6 EPWTACEIS VO OTTAVTACETE HOVO TIG 4 .
Kdabe op0n amdavrnon BaduoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Aiverar piywvo ABG pe A(L,1) , B(-1,3) ka1 G(2,-4). Na Bpeite:
I. TNV eCiowan g eubeiog BG,

I. TNV €giowan Tou Uyoug AD,

ii. TIC OUVTETOYWEVES TOU Onpeiou D,

V. TO €uBad6 Tou Tpiywvou ABG.

2. a) NaAooere my egiowon: log(2c +5)- Iog(c + \/E) = Iog(c - \/ﬁ)— log(c - 4)

hm3x + 2hm2x + hnx sfi
SUMX - sun3x 2

B)  Naamodeicete Ty TQUTOTNTA:

-3-



3. a) NaPpeite v mpwn napdywyocjj—)x/ TWV:

L y= 03XIn(2x—l)
. 2 2
i. X +y -4x-2y-20=0
B) Av e =+ P, va OeiceTe OTI I0YUOUV Ol OXETEIG:

dy _ oo
dc

2 .2
dy  2dyo dy:O'

i, > z
de dcgyg dc

4. a) Nadeifete pe 1 péBOdO NG TéAEIOC ETaywWYAS 611 ** 7 T N 1oXUel:

2+2°+2° 4. +2"=2"" 0

B)  Na Bpeite TNV yewUeTPIKA TTPOODO GTNV OTTOIA O TTPWTOS OPOC Eival 2 Kal TO TTMAIKO Tou aBpoiouaTog
TWV OEKA TTPWTWVY OPWV TNG TTPOS TO ABPOICHA TWV TTEVTE TIPWTWV OpwV NG €ival 33.

D O
5. 270 dimAavé axrua, To opBoyvio Tpiywvo ABG ( A =90°) ue X
mAeupéc AG=5cmkal BG =13 cm, kavel TAipn 0Tp0OR yUpw
amo agova xy TTou Tepva atmé v kopug G Kal gival kaBeTog aTnv B
AG . Na Bpeite 10 egfaddv TG OAIKAG ETIPAVEIAS KAl TOV OYKO TOU
OTEPEOU TTOU TTAPAYETA.
A r
>
Sid
4 4 3+sunix y
6. a) Naamodeigete v Tautdra: Am x+sun X = ——
B) Na AUgete v e€iowon: 4hm' x+4sun’x = g +3 , 70 dIGOTNHA (0° 180° )
O1 Eionynrtég O ZuvtovioTAg O AiguBuvtig
lNdavvng NikoAdidng Mavvng NikoAdidng Mapiog¢ lMNaoepng
Mérpog Opgavdg



TYNOAOINO MAOGHMATIKQN

1. TpiywvopueTpia
NnU(A £B) = nuUAcuvB £ cuvAnuB, ouV(A £B) = cuvAocuvBmnuUANnuB
2Nuxouvp = Nu(x - B) + nu(x +B), 2ouvaouvp = ouv(a - 3) + ouv(a + B)

2nuanuB=ouvv(x - B) - cuv(x +B), NU2X = 2NUX OLVX, OLVZ2X = OLVX - NU2X

> _1-0ouv2a » . _l+ouv2a
nua=—————, ouwa=——————
2 2
_ 2t _1-t _
2x = 20 = t=
nu2oc= OUV2X =I5 edu
nuA+nuB:2nuA+BGUVA'B, nuA—nuB:ZnuA_BGUVA+B
2 2 2 2
OUVA + ouvB = 20uvA+BouvA_B, OUuVA - ouvB = ZnUB_AnpA+B
2 2 2 2
a=2RnuA, a? =B% +y? - 2ByouvA, E:@
2. XTEPEOMETPI
Op60 mpioua E; =Mg.u V=Eg.u
E;.u
Kavovikn lNupauida E.= :—ZLI'IB .h V= F‘T
KUAIvépoc¢ Exk=21RU V=mR?u
2
Kdvoc E=TIRA V= "Z u
KoAoupog¢ Kwvog E«=m(R+p)A V= %(R2 +Rp +p?)




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2009-2010
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

NPOAIrQrIKEE TPANTEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAGHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTON:

EIAIKOTHTA: OAOI HMEP. KAl QPA EZETAZHE: 26.5.2010 / 7:30 — 10:00
TMHMA: ©Y1, ©H1, OM1 EIZHFHTEZ: 1. ®akAapdg Migpog

2. MavteAn MavayiwTa
3. ZwTnpiou BaaolAgia

Emtpemoéuevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBubg oehidwy eEeTaoTikKOU doKIpiou TEooepIg (4)

OAHIIEZ:

1. Na amaviioeTe o€ OAeQ TIC EpwWTHOEIS TOU Mépoug A” Kal Tou Mépoug B'.

2. To e&etaoTikd dokiplo atroteAgital amd duo pépn (A" kai BY).

3. Emmpémeral n xprion pn TpoypappaTi{OpEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

4. Agv gmTpémreral n xprion d1opBwTIKOU .

5. OAeg ol ammaviioelg Ba Tpétel va ypa@Tolv ota GUAAa ATTAVTACEWY, TTOU GAG £€X0UV
000ki.

6. Na ypd@ete HOVO UE UTTAE ) HAUPO HEAGVI.




MEPOX A: Anoteleitoan ané 10 acknosis.
Noa Moete ko Tig 10 aoknoslg .
Ka0g doxknon padporoyeiton pe S povaodsg .

3(2X+6)—X+6=2X+13_4X

1. Na Adoete TnV €€iocwon :
v & f 4 2 6

2. Na Bpeite TNV KAion Twv M0 KATW €UBEIWV :
e y=-2x-17 e, bx-2y=7

3. NaAuoete Toouotnua: -3x+y= 9
2x+ 3y =5

4. Na Aoete TV e€iowon : 8¢ +2c-1=0.

5. Na petatpéyeTe Ta KAAOPOTA O€ 1I000UVAUA e pNTO TTAPOVOUACTH :
3 2

6. Na Bpeite TNV e€iowon Tng euBegiag TTou £xel KAion A=-2 kal TTepvd atrd To onueio A(—l , 2 )

Q)

7. Na Bpeite TNV TP Tou A WoTe 0 apIBPSS -1 va sival pida TS e€iowong : 2¢? + ( /- 2) c+21+6=0

10xhmg
9xsyq - 4xtemq

4 . , , .
8. Av sung-= i 90°4¢4180°  va utroAoyioeTe TV TIPA TNG TTapdaTaong : A =

9. X710 dirAavo oxrua n euBeia XAW eival
€QATITOMEVN OTO onueio A. Av n ywvia
0 U U
AKG=110° vqa Bpeite TIG ywvieg ABG,GAY .
(Na dikaloAoynoeTe TIG ATTAVTACEIS 0AG)

1 suna
10. Na amodeigete TNV TAUTOTNTA : - =efa
suna 1+hma




MEPOZ B: Anoteleitar and 5 aoknoELS .
Na Mogte ko TS 5 ook oELS .
Ka0e doknon paBporoyeitar pe 10 povaosg .

2c+y =1
1. a) Na Auoete To oloTnpa :
c’-2cy =3

B) Aivetar n efiowon 2x° -8x+6=0 pe piceg X, X, . Xwpig va AUoETE TNV e€iowon , va
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWY :

) x 4% = Q) X0 = i) (2% =32, -3)= V) S+=

2

2. a) Na Bpeite Tnv e€icwon Tng gubeiag Trou TTepva amoé Ta onueia A(3,-4) kai B(5,6).
B) Na Bpeite TNV TIPA TOU K, £€TC1 WOTE 01 €UBeieg (€1) : (K — 1)x + (k+2)y +4 =0 kai (€;5) : w=3x +7

va gival TrapdAAnAeg
sun (3600 - W) .sf(900 - W) /7/77(2700 - W)

N Oc¢i T ;
y) Na amodeifete 6T hm(180° - W) .sf(360° A W).ef(—W)

=sunw

3. Na Bpeite TNV TIA TOU [ yIa TV oTToia N e€iowaon X> -2mx+m+2=0 éxel :
(a) piCec avTiBeTeC .
(B) piCeg avrioTpoPeg .
(y) dBpoicua piwv ico PE YIVOPEVO PICWV.
(®) piCec TTPAYHATIKEG KAl AVIOEG

[5¥]

4. 10 OITTAQVO OoXnua diveTal n ypo@IK TTapdoTach TnG

ouvaptnong f(x) = ax® + Bx +v.

Na Bpeire:

a) 1o TTedio opICuoU
B) To TTEdio TIHWV
y) TO TTPOCNUO TOU O -2
0) To Tpéonuo Twv A, S, P
£) TG pieg g egiowong f (x) =0

oT) TNV e€iowon Tou dova CUPMETPIAg
Q) TIGC CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG

n) TI TIWEG TOU X YIQ TIC OTTOIEC Oy’ + BX + Y 30
0) Tig TIHEG TWV a, B, .

4]

[

w

[y

t
T
o

LHE‘H}U
|




5. 210 dIrAavo oxnua n AB gival dIAUETPOG Tou
Kikhou (K,R) , Bx earrropévn Tou KUkAou

oT1o B ka1 n AA dixoTtopog NG ywviag BAT. E
Na BeiceTe 61 : a) BM = 6M r M
D D
B) AGD» ABE
)
Y) (A).(AE) = (AA).(AB)
A . =)
K

0) Na utroAoyioeTe Xwpic TN XpHon UTTOAOYIOTIKAS MNXAVAG, TNV TIUA TG TTapdoTaong:

_ hm210°sun315°
sun120°ef225°hm135°
TEAOZ AOKIMIOY
Ot Ewonyntéc: O Aevbovng
1. ®akhapég Miépog Mavog Kapayiopyng

3. Zwrtnpiou BaaolAgia



[TEPIOEPEIAKH TEXNIKH & 'EQPT'TKH Y XOAIKH XPONIA 2009 - 2010
YXOAH AMMOXQXETOY / AYTOPOY

ITPOAT'QI'IKEX I'PAIITEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: OANOI AP. MAGHTQN: 99
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEP. KAl QPA EZETAZHZX: 26/05/20 7:30 — 10:00
TMHMA: M1a, M1, M1y, EIZHFHTEZX: 1. ®akAaudag Migpog
H1a, H1B, M 2. ZwTtnpiou BaaiAgia

3. MMavteAA MavayiwTa
4. EuayyeAidou AvaoTtaoia

Emtpemduevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBubg oehidwy £6eTAOTIKOU dOKIYiou TTEVTE (5)

To €§eTaoTIKO SoKipio amroTteAgital amwod duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1. Na atravTRoeTE o€ OAEC TIC epwTROEIC TOU Mépouc A” kai Tou Mépouc B'.

2. EmtpétreTal n xprion YN TPOoypOaPMATI{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVASG.

3. Agv emiTpérreral n xprion dlopbwTikoU.

4. OAgg o1 ammavToeig Ba TTPETTEI va ypa@ToUV oTa GUAAG GTTAVTACEWY, TTOU 0AG £X0UV
000kEi.

5. Na xpnoipgotroinBei pévo UtrAe f Haupo PeAGVI.




MEPOZ A : ATtroteAcital amrd 10 aoKAOEIG.
Na Auoete Kai T1Ig 10 AOKAOCEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na KAveTe TIg TTPALEIG

(o) (-11)+(-5) = (B) (-6)+(+12) = v) (-4) - (-15) =
() (-5)1(+8) =

2. Na uttoAoyioeTe TIG OUVAEIG

(@ (+2)' = ® (-3) = v) (-8)° = (®) E?Z )
2 60 _
DeE T

3. Na kavete TIG TTPAEEIG

(@) x*x(2%/ -3) = (B) (5% +4)1(3x-2) =

4. Na Bpeite Ta avamTUyPaTa Je XPHON TAUTOTATWV

(a) (x-5)" = ®) (2x+7)(2x-7) =

5. Aivovtal Ta TToAuwvupa A = x* =5x -3 kai B = -3x+ 4. Na UTToAOYiOETE TIG TTAPACTACEIS

(a) A+B (8) A.B

6. Na avaAloete TTARPWGS O€ YIVOPEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWYV

(@) 7X-T7y = (B) 2y -8y’ =
() X*-49= (3) X* -5x+6=

7. Na Aoe€Te TIG £EI0WOEIG

(a) 3x-15+6x=5x+9 (B) 5(x+1) =9x-3

8. Na ypdweTe TIG TTAPACTACEIG € HOPPN] JIag dUvaung

(a) 3°x3° = ®) (7°) = (y) 5°.5° =



9. Na KaveTe TIG TTPAEEIG

(@) B?)(-2°) = ®) (-3a°b*), (+4ab°) =

10. Na utroAoyioeTe TO X

(@) (B)

20 2%

MEPOZ B: ArmroTteAcital amd 5 aoOKAOEIG.
Na AUoeTe Kal TIg 5 aOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeitarl pe 10 povadeg.

1. (a) Na kdvete TIg TTPAEeIg
(2x+5)* -2(1-3x)* - (3x-4)(3x+4) =

(B) Na Bpeite TV apIBuNTIKA TIUA TNG TTIO TTAVW TTapdoTaong yia X = -1

2—3x+1:3(x+1) _3x+4
2 10

2. Na ANuoete Tnv €€iowon

3. ¥ éva pabnmikd Aswe@opeio uttdpxouv 32 pabntéc. Av 1o dITTAACIO TOou aApIBUOU TwV
KOPITOIWV €ival KaTé 6 PIKpOTEPO TOu TPITTAGCIOU TOu apIBPOU Twv ayopiwv va PBpEite Tov
apIOUO TWV ayopIWwV Kal TWV KOPITGIWY OTO AEwW@OpPEIO.

4. Av X =-2 kal Yy = -3 va uttoAoyioeTe TNV apIBUNTIKA TIUA TNG TTOPACTAONG

A X2 =2xy +y°
X-y



2Ta TTI0 KATW OXAMATA VA UTTOAOYIOETE (XWPIG TN XPAON HMOIPOYVWHOVIOU) TIG AYVWOTEG

ywvieg (Na dIkaloAoynoeTe TNV aTTdvTnon oag).

TEAOZ AOKIMIOY

5.
(a)
Ol EIZHIHTEX
1.  ®akAapag Mépog
2. Zwrtnpiou BaolAcia
3. TMavrteAn MavayiwTa
4. EuayyeAidou AvooTaoia

(B)

O AIEYOYNTHZ

MauAog Kapayiwpyng

£2

£l



TEXNIKH ZXOAH AYTOPOY

2XOAIKH XPONIA : 2009 — 2010

TYNMOAOrO MAGHMATIKQON A ETOYZ MPAKTIKH:Z KATEYOYNZHZ

1. 1816TNTEG SUVANEWV:

o. a’xa” =a"n" B a" m —

5. (axbrg) =a"«b"rg" e E%Q =2 pao

n

19, alo 6. al=a
ag

3
DOV

2. TautéTnTteg:

a. (a+B)°=0°+20B +p°
B. (a-B)*=a’-20B +p
Y. (a+B)(a—-B)=a*—p°

3. Tewperpia:

B

MuBayopelo Bewpnua: a’ = b> +g°



ITEPI®EPEIAKH TEXNIKH & 'EQPI'TKH Y~ XOAIKH XPONIA 2009 - 2010
YXOAH AMMOXQXETOY / AYTOPOY

INPOATI'QI'IKEX I'PAIITEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYO®YNZXH : Ocopntuki 6-0po MAGHMA : MoOnpatikd
KAAAOX : OAOI AP. MAGHTQN : 17
EIAIKOTHTA : OAEX HM.& QPA EEETAXHX : 27/05/10 7:30-10:00

TMHMA : BOM6
(OHE2, O©MI'2, OYA2) EIZHTHTEX : 1. Hovreli Haveynérae

2. Evayyehidov Avaotacio

Emitpendpuevn dibpketa ypamtov: 2,5 opeg (150 Aentd)
Ap. ogh. e€etaotikol dokipiov: 6 (§E1)

To e&eTaoTIkG dokipio atroTeAgital amrd d0o pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU BOKIMIOU ETMICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHrIIEZ:

1. Na arravrioeTe o€ OAeC TIC epwTNOEIC TOU Mépouc A Kal Tou Mépoucg B'.

2. EmtpémeTtal n xprion pn mpoypapHaTi{OpeVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Agv emiITpETTETAI N XPron diopBwTIKOU

4. OAgg o1 atravThoelg Ba TTPETTEI va ypa@ToUV OTa GUAAA ATTAVTHOEWY, TTOU 00G £X0UV DOBEI.

5. Na xpnoipgotroinBei yévo PtrAe f paupo PeAdvI.




MEPOX A : AmoteAcgital amd 10 aOKAOCEIG.
Na AUoeTe Kai TiIg 10 aOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

17 -
1. Na avaAioete 1O KAGoUa _ =X o€ GBpolioua atTAwY KAAoUATWwV.
(x-5)(x+1)
. . . 33 ]
2. Aiveral n M'ewpetpikn Mpododog: 3, EZ Na uttoAoyioeTe:

a) Tov 9° épo TNG Kall
) To dBpoloua Twv 6 TTPWTWV GPWV TNG.

3. Na utroloyioete Ta M0 KATW 6pIA:

iim 5x+3x%-1 im x2+2x-3
G) X®¥ 2_)(3 B) X® -3 X2 -3x

4. Ze 1piywvo ABI divovrar A =30°,B =120°, kai b = J3cm . Na emAdoete To TPiywvo

ABI' kai va uttoAoyioeTe 1o €BadO TOU.

—X . Na Bpeite: a) To Tedio opiopou Kal

5. Aivetal n ouvdptno =
n pTNON Yy o%x+5

B) To TTedio TIHWV TNG.

6. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

a) y:x5+3\/;+i3—4 B)y =e* xIn(fmx)
X

7. KavovikA TeTpaywvVviki TTupapida éxel epfadd Baong 100 £ * kal TTapdTTAEUPO oyog
13 cm. Na uttoAoyioeTe: a) 1o eyadd TNG OAIKAG TNG ETMQAVEIAS Kal

B) Tov Gyko Tng..

8. Zt1o ditrhavo oxnpa diveral kukhog (K, R), r

0

n ywvia KBG =30° kai Bl epatrTouévn Tou
KUKAou oTo onueio I'. Av n akTiva Tou KUKAoU €ivai
R =5 cm va utroAoyioete 10 €uRadd Tou

MEIKTOYPaUMOU Tpiywvou ABI.



9. Na Auoerte TIg £€10WO0EIG:

a) log(x+3)-1=log5-log(x-2)

B) 9" - 8x3*-9=0

10. Na d¢itete 6T M = hm2q .
erq

MEPOX B: ArtroTteAgital amrd 5 aoKnOEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

2
1. a) Aivetai n ouvaptnon y =xxe* . Na deifete 6T 3—)2/—83—y+16y =0.
X X

B) AiveTal n KapTIUAN pe e€iowaon 2x°y + xy* -8 = 0. Na Bpeite TNV e€iowon Tng KAOETNG

TNG KAUTTUANG 0TO onueio TNG A TTou €xel TETuNPEVN X =1 kai TeTayuévn Yy >0.

2. Aivetal Tpiywvo pe kopuéc A(-2,8), B(3,1) kai (5,3)
a) Na deigete 611 To Tpiywvo ival IcookeAEG (AB = AlN).
B) Na Bpeite TNV €€icwan Tou Uwoug BA.
y) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng diapgécou AM.
0) Na Bpeite T0 €uPadO Tou TPIywvou ABI .

3. Aivetal ApiBuntikA Mpdodog oTnv oTT0ia 0 EVOEKATOG OPOG gival TPITTAACIOC aTTd TOV TPITO
Kal To ABpoIGUa TOU TTEUTITOU Kal Tou 6ydoou Opou eival 60.

a) Na oxnuartioete Tnv Tpoodo.

B) Na uttoAoyioete To ABpoIoua Twv OpwV TNG TTou PpiokovTal JeTagl Tou £BDdoUOoU Kal Tou

OékaTou £Bdouou 6pou.

4. Na deigete o1

sun3a-1 2

hm2axsun3a +hm3arsuna - 2hmaxsunia . 3a



5. Z1o ditrAavo oxnua divovrtal AB =4 cm, Bl = 6 cm,
A =1cmkal AE =2 cm. To ABI'AE trepioTpégeTal
TARPN OoTpo®Yn YUpw atrd Tov dova xw. Na
UTTOAOYIOETE:
a) 10 eBadd TNG OAIKAG ETTIPAVEING KAl

[3) Tov dyko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

TEAOXZ AOKIMIOY

Ot Etonyntéc:

O AwevBoving

Koapayuwpyng [Maviog

2. Evayyehidov Avactacio



TYIIOAOTTO MAGHMATIKON - B° TAEH OEQPHTIKO

1. Ap@pntikn Tp60oog : 2. 'eopeTpucn mpdodog:
=0+ (v-1)35 o = ax(I')
2 1-17
S, _[2a, +(n -1)xd]n s, = & 4oy
2 1-17
o,f,y dadoykoi opor U 2B =0 + 7y o,B,y Swdoykoi 6pot U B2=a 1y
3. AoyapOpou : log,Y=C <« a®=Y
log,(C*Y)=log, C + log,Y log,a®=C
Iogaaa'giJ= log, C-log, Y a9 =C
§Y 5
log, C" =nxlog, C log, C = L
log. a

4. AvaioTikn yeopetpia :

AV A(x1y1), B(xayz) mxhion g AB siva: £, =320
X; =%

egicomon gvlbsioag: Y-y =A (X—Xg)

Yuvretaypéves Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,¥2))

X X y Nty

2 M 2

Tevikn] popon €€. evbeiag: AX+By+I'=0 A=-

Améotaon 800 onpeiov A(X1,y1)), B(Xay2): d= \/(xz = X)2+ (Y, - )?

+By, +
Andctaon onpeiov A(X1,Y1) amd tnv gvBeia AX+ By +I'=0: d = | A%, szl 2 Gl
VA*+B

BOfoe1c 600 gvbe1OV: M=k mOPEAANAES
A1 x Ap =-1 wdBeteg



5. Tpryovopetpia:
Nnu(A+B) = npA-ocvvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
6vv(A+B)= 6UVA -6vvB — uA- nuB
6uv(A-B)= 6uvA -ouvB + nuA- nuB

+ -
OLVA - cuvB =2 np,A B ‘nu B-A
2 2
+ -
npA+an=2npA2 B ~m)vA2 B

2 nuonpp =np(e + B) + np(o - f)
2 qup-ovva =np(a + B) - nu(a - B)
2 ovv:euvp = ovv(a - B) + cuv(a + B)

Ymoloyrotikn pnyavi: - Sin=mnp

:b:g:
hmA  hmB  hnG

Nopog nuitévev:

Népog Zvvnutovev: a° = b’ +g* - 2 bgsunA

6. XtepeopeTpia:

**  Mu2A =2pA-cuvA
**  GUV2A= 6UVA — A
=1-2qp’A
= 260v’A - 1

+ -
6VVA + cuvB =2 GUVAZ B-m)vA2 B

A+B

oLV

NRA - npB =21p

* COS=GOVV - tan=gQ

axbxhnms

Eppaoov tpry. E = >

piopa Er =P, V=E, xu
Tetpayovikn P,xh E, xu
Topapida Ep = V=
2 3
Kbdavdpog E. =2xpxRxu V =pxR%1u
Kdvog E,=p*Rx/ V-pXRZXU
K?kovpog E.=p(R+nx1 Vszu(R2+RXI‘+ r)
KAOVOG 3

7. Hapaywyor:

A _
(uxv)t=utxv+uxvt @EE :u¢xv—2uxv¢
Vg v

ct=0, (X")=mx"", (Amx)t=sunx, (sunx)t=-hAmx, (In x)¢:l
X

[(hmt (X)]¢ = f¢(x)xsun f(x), [(sun f (X)]t=-f{x)x~amf (x),

I f () = )

f(x)



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2009-2010
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

MPOAIQrIKEE TPANTEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 12
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EEETAZHZ: 27.5.2008 7:30 — 10:00
TMHMA: BoOM4 EIZHIFHTEZ: 1. Avaotaocia EuayyeAidou

(©YAN2, ©OHE2) 2. MavteAn Mavayiwta

Emtpemduevn didpkela ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBu6g oeAidwy e€eTaoTIKOU dokiyiou TTévTe (5)

To e&eTaoTikd dokipio armroteAcital amrd duo pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amravrTioeTe o OAeg TIC epwTAOEIS TOU Mépoug A” kail Tou Mépoug B'.

2. EmtpétTeTal n xprion BN TTPOYPOMMATI{OEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS.

3. Agv emiTpérreral n xprion SlopbwTikoU.

4. OAgg o1 atravToelg Ba TTPETTEI va ypa@ToUV oTa GUAAQ GTTAVTACEWY, TTOU 0AG £XO0UV
000k¢i.

5. Na xpnoipoTtroin®ei yévo PtrAe A paupo PeAdvi.




MEPOZ A: AmroteAcital ard 10 aOKAOEIG .

10. Na amrodeitete TV TOUTOTNTA

Na Auoete Kai TIG 10 AOKAOEIS .
Kdafs doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg .

Na AUoete TV e€iowon 32 =16

Na Bpeite TV kAion Tng eubeiag TTou TTepvd amo Ta onpeia (2,-3) kai (3,-1).
KUKAOG éxel epBadd 49p cm?. Na BpeiTe TNV TTEPIUETPO TOU.

Na AUoete Tnv e€iowon 102°9 +log10* =12

Ap1BunTIKA TTP60d0G £XEl a, =55 kal a, =10. Na Bpeite TNV TPGOdO Kal To ABpoioua
TWV EVVIA TTPWTWV OpWV TNG.

Na AUoete TV egiowon log, x +log,(x+3) =2

270 o KATw oxnua 1o ABIA cival TrapaAAnAdypapuo MZ, AE gival TTpOEKTACEIG
Twv Bl kai AA avTioToixa kai 'Z=AE. Na avTiypAQQeTe TIG TTIO KATW TTPOTACEIG OTO
QUAAO atTavTAOEWV Kal va dnNAwoeTe KATd 1600 ival opBEC A AavBaouEVEG.

uuu uuu

a) AD, BD diadoxika diavuopuaTta

uuu UL

)

) B2=BE
)

)

Z

AD = -GB

uuu uuu uuu

(
(
(
(5) BD=BA+DA

Y
0

Kavoviko Tpiywviké mpiopa €xel upog 12cm kal E, =180cm®. Na utroloyiosTe T0
eMPadSO TNG OAIKNAG TOU ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU.

To eupadd TNG KUPTAG EMIPAVEING KUAIVEpou 1ooUTal e 96p m?. Av 1o UWog Tou
gival 8m va utroAoyioete 10 eUBAdO TNG OAIKNAG TOU ETTIPAVEIAS KAl TOV OYKO TOU
(ouvaptioel Tou ).

hma +hm2a
=efa
suna+sunz2a+1




MEPOZ B: AtroteAcital ard 5 aoKAOoEIS .
Na AUoeTe Kal TIg 5 AOKNOEIG .
Kafe doknon Baduoloyeital pe 10 povadeg .

1. Au€oucag apiBuNTIKAG TTpdodou o 1%, 3° «kal 6°° Opog cival diadoxikoi Opol
YEWUETPIKAG TTPdodou. Av 0 1% 0pog TNG apIBUNTIKAG TTPoodou IcoUTal PE 8, va
Bpeite T dlagopd & TNG apIOPNTIKAG TTPdodou Kal To Adyo A TNG YEWMETPIKAG
TTPOodOoU.

2. Na Auoete TV e€iowon log(21°** - 42) +log 4 = log 21.log x + log 76

3. Aivovral Ta onueia A(-2,6), B(-3,2) ka1 I'(5,0).
(a) Na Bpeite TIG eGloWOEIG TwV uBeIwv (i) ¢ TTou TTepva amo Ta A kai B kai (ii) e,
TToU TTEPVA atmd Ta B kai I,
(B) Na d¢igete OT1 01 EUBEiEG ¢, Kal e, gival KABETEG.

4. To gyPadd TNG OMIKAG EMPAVEINS KWVOU gival 90p m? Kal To eURadOV TNG KUPTAS TOU

emM@PAvelac65p m?. Na utroAoyioete (a) TNV akTiva, (B) To UWog Tou Kai (y) Tov OyKo
TOU KWVOU.

. . hmBa
5. a. Na amodeiete TNV TATUOTATA =8sunda.sun2a.suna

hma

B. Av sun2x=a kai 90° < x <180°, va UTTOAOYIOETE TNV efX

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ

------------------------------------- O AIEYOYNTHE

1. AvooTtacia EuayyeAidou

2. MNavteAn MavayiwTa MauAog Kapayiwpyng



TYIIOAOT'TO MAGHMATIKON - B° TAZEH OEQPHTIKO

1. Ap@pntikn Tp6odog : 2. T'eopetpucn Tpododoc:
=01+ (v=1)3 o= a1
g =@&ra)n g -&ar@-r)
n 2 g 1-1
Sn=[2avl+(/7—1)xa’]xn S, = & qoy<
2 1-17
P,y dwadoykoi opor U 2B =0o +7y o,B,y dradoykoi opor U [32 =q Xy
3. Aoyapi@por : log,Y=C <« a®=Y
log,(C*Y)=log, C + log,Y log,a“=C
2Co log, C
log,;—=:=log,C-log,Y a®-=C
ga g Y ﬂ ga ga
log, C" =ntlog, C log,C = !
log. a

4. AvaloTikn yeopeTpia :

Av A(x1y1), B(xayz) mKhion g AB siva: [, =320
X, =X

efiomon svbeiog: y-y1=A (X—Xq)
Yuvretaypéves Tov péoov M tov AB. ( A(X1,Y1) , B(X2,¥2))

_X%5tX Nty
XM_122 yM_122

Levucn popon €€. gvbeiac: AX+By+I'=0 A=-

Ambéotacn 600 onpeiov A(Xyy1), B(Xpyz): d= \/ (% = X)2+ (¥, - V)°

+By, +
Améotaon onpeiov A(X1,Y1) oo v gvleia AX+ By +T'=0: d = | A%G |
A°+B

BOéoe1g 600 veLOV: M=2LAy mOPAAANAES
Mox Ay =-1 xdéBeteg



4. Tpryovoperpia:

Nu(A+B) = nuA-cvvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
6vV(A+B)= 6UVA -6uvB — nuA- nuB
6vv(A-B)= 6uvA -ouvB + nuA- nuB

cnvA-ova=2npA+B-nuB_A
2 2
+ —_
nuA+an=2nuA B°m)vA2 B

2 nuonpf =np(a + ) + np(a - B)
2 nup-ovva =np(a + B) - np(a - B)
2 ovv-ouvp = ovv(a - B) + cov(a + B)

YroloyroTikn pnyoavip: - Sin=np

b _ ¢

Nopog nuitévev:

Népog Zvvnmrévev: a°=b>+g9° -2bgsunA  Eppadév tpry. E =

6. XtepeopeTpia:

s B PG

** nMu2A =2pA-cuvA
**  GUV2A= 6UVA — nuZA
=1-2np°A
= 260v’A - 1

A+B A-B

6UVA + 6uvB = 2 Guv > *GVV

NpA - uB =2np A8 o

- COS=6VV - tan=g@

2R

arxbxhma
2

Ipiopa Er-=P,xu V =E, xu

Terpayovikn P,xh E,xu

Topapion Ep = 2 = 3

KoAvdpog E« =2xpxRxu | V = pxR*xu

Kaovog E, =p*Rx/ V:pXszu
3




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2009-2010
ZXOAH AMMOXQZTOY / AYTOPQOY

MPOAIQrIKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2010

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO MAGHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAOGHTQN: 54
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP K QPA EZETAXZHZ: 27.5.2010/ 7:30 — 10:00
TMHMA: BINMM2 EIZHIMHTEZ: 1. ®akAaudg Mépog
(MHA2, MMA2, MYO2,
ronz, Hox2, HE2) 2. MavteAn NavayiwTta

Emrtpemopevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBu6G oeAidwy e€eTaoTIKOU doKIUiou TEoTEPIS (4)

To e&eTaoTIk6 dokipio atroTeAgital ard d0o pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU BOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHrIEZ:

1. Na arravTRoeTe o€ OAEC TIC epwTNOEIC TOU Mépouc A” Kal Tou Mépouc B'.

2. EmtpétreTal n xprion YN TPOYPOMMATI{OHEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

3. Aev gmiTpémrerai n xprion 610pBwTIKOU

4. OAeg o1 ammavtioelg Ba TTPETTEI va ypa@ToUv OTa QUAAG ATTAVTHOEWY, TTOU 0OG £X0UV
O00kEi.

5. Na xpnoiyotroin®ei yévo PTTAE 1) Haupo JeAAVI.




MEPOZ A: Amoteieiton amd 10 aokiosig .

Noa Moete ko Tig 10 aoknoslg .

Ka0g doxknon padporoyeiton pe S povaodsg .
1.  Na Auoete TV e€iowon 3x* -5x-2=0.
2. Na Bpeite TNV KAION TWV TTI0 KATW €UBEIWV:

e:y=7x-5 e,. 9x-3y=2

3. Na Atoete To oloTnua 3X+2y =7
X+4y=-1

4. Na Bpeite TNV TTEPIPETPO Kal TO EPPAdO ToU KUKAOU TTou €xel akTiva R =5cm .

5.  Na utroAoyioeTe To GBPOICHA Kal TO YIVOPEVO TwV pIfWV TS e€iowong 3x* +6x-2=0.
6. Na Bpeite To €idoc Twv piIfwv TS e€iowone X* -10x+25=0.

7. Na Bpeite TNV €gicwon TNG uBeiag TTou €xel KAion 4 kal TTEpvA atrd To oneio (2, 6) .

8. MapaAnAdypappo €xel egpaddv 24 cm® kai Uwog 6¢cm . Na Bpeite v Bdon Trou
QAVTIOTOIXEI 0TO UYPOGS auTO.

9. Na yivel n ypa@ikA TTapdoTacn TnG eubciag g = 2x + 1.

10. Mg Bdon 10 MO KATW OXAMA VO CUPTTANPWOETE TIG AVAAOYIEG:

> AD ... BD BG

B/ \Z
I'/ \ H Y) A , B o BG
> HQ .. HQ ...

/ \

v




MEPOZ B: Amoteleiton a6 5 aokoels .
Na Mogte ko TiG 5 aokfoelg .
Ka0g doxknon padporoyeitan pe 10 povaoeg .

1. Aivetai n e€iowon X2 - mx+4 =0. Na BpeBolv ol TIHEC TOU [ £€TC1 WOTE N €€iowaon va EXEl:

a. Pifeg TTPAYHOTIKEG KOl i0EG
B. wia piCa Tov apiBus -1

2. XZg JIa @dAppa UTTAPXOUV TTEPIOTEPIO KAl KOUVEAIQ. Ta TTepIoTEPIA gival 8 TTEpIcodTEPO ATTO
10 OITTAGGI0 TWV KOUVEAIWV Kal OAa Ta {wa éxouv padi 144 média. Na BpeBei Tooa cival Ta
TTEPIOTEPIA KAI TTOOA TO KOUVEAIQ.

3. Na AUoegte 10 oUoTnUO X—+
3 5 15

2y -3x(2x+1) = -5

A
4. OpBoywvio ABI'A . Na uttohoyioeTe 1o eppado 1
TNG OKIOOMEVNG TTEPIOXAG, av AB = 20cm Kai
BI'=8cm.
A E T

5. Av X, X, givai ol pideg Tng e€icwong X° +5x+2 =0, xwpig va AioeTe TV e€iowon va Bpeite
TIG TINEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:
a. X tX
X, ¥ X,

3,3

4+
X%
e. (2% -3)1(2x,-3)

B
Voo 2X°X, 2% X,
0

TEAOZ AOKIMIOY

O1 Eionynrég: O AicuBuvTig

1. ®akAaudg Mépog MauAog Kapayiwpyng

2. MMavteAA MavayiwTa



TEXNIKH XXOAH AYT'OPOY XXOAIKH XPONIA : 2009 - 2010

TYHOAOT'ITO MAGHMATIKON B 'ETOYY HNPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. Eicoon 2° padpov
ac’+bc+g=0, a10 b D=b°-4ayg

_-b+\D

1,2 2a

2. EvOsia

K\ion evbeiac:
Av 1 g&lomon g evbelag etvar g popenigy =ayx+p B I=a

Av 1 e€lomon g evbeiag eivar g popenic Ax+By+I'=0 B [= —g
; ; . ; VoW
K\ion gvbeiog amo 2 onueia A(y,yv1) xor B(ya,ye) B ===
G, -G
3. Eppooda erinedmv oynuatmv
bru
E‘rstpaydavov = aZ ) Eop@oymvion = B'Ua E‘rpw(bvov = 2
d,xd (b, + b,)u
Ec’) ov — L 2; Eromsim):4
poup 2 pome] 2
4. Kvkhlog
o 2 0
I'=2nR, g= ZpRm y Ec= TERZ, E«. Top — pR—m
360° 360°



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2009 - 2010
ZXOAH AMMOXQZZTQOY / AYTOPQOY

NMPOAIQriKEZ rPAMNTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH : NpakTik 4-wpo MAOHMA : Ma@nuarika EtmiAoyng
KAAAOZ : ‘OAol AP. MAOGHTQN : 23

EIAIKOTHTA : OAgg HM.& QPA EEETAZHZ : 27/05/10 7:30-10:00
TMHMA : BlNM4 EIZHIHTEZ : 1. EuayyeAidou AvaoTtaaoia
(MMA2,MHA2,MY®2,HE2,HOZ2,r®n2 ) 2. Zwrtnpiou BaolAgia

Emrpemrdpevn didpkeia ypatrtou: 2,5 wpeg (150 AeTTTd)

ApIBPGG oeAidwy €CETAOTIKOU dOKIYIOU : TTEVTE (5)

To €§eTaoTIkO SokKilio armroTteAgital amd dUo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU BOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amravTioeTe o€ OAeg TIC EpwTAOEIS TOU Mépoug A” kKail Tou Mépoug B'.

2. EmtpétreTal n xprion pn TpoypoapaTi{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

3. Agv emiTpémreTal n xprion diopBbwTikou

4. OAeg o1 atravToeig Ba TTPETTEI va ypa@ToUv aTa QUAAQ ATTAVTHOEWY, TTOU 0OG £X0OUV

000ki.

6. Na xpnoipotroindei uévo PTTAE A HaUPO PEeAGVI.




MEPOZX A": ATmroteAcital ad 10 aoKioEig.
Na Auoete Kail TIG 10 AOKAOEIG.
Ka@e doknon BaBuoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na Aoete TV ggiowon  2y? - 7x+3=0

2. Na AUoete 1o guoTnua  2x+y=8
3x-29=5

3. Aivetal n mpododog 1, 4,7, 10, ...
Na Bpeite  a) 10 €ido¢ TNG TTPOdSOU
B) o 8ékaTOG TTEPTITOG OPOG TNG
y) T0 dBpoIcua TwV OEKATTEVTE TTPWTWV OpWV TNG .

4. Na BpeiTe TO AOPOICHUA KAl TO YIVOPEVO TwV pIfwv TS e€iowong 2X° - 3X+8=0,
XWpig va AuBei n egiowon.

5. Na &¢igete 61 log32+2log5-log8=2
6. Aiveral KUKAOG pe akTiva 4cm.

Na Bpeite a) 10 euBadd Tou KUKAOU
B) To UNKOG TOU TOEOU €TTIKEVTPNG Ywviag 45°

7. AvTo npx=g kal 90°<x<180° va uTToAOYiGETE TN TIUA TNE TTAPACTACNS

A=150uUvx-9e@x+27TEPX

8. Na utroloyioete 10 euadd Tou okiaopuévou oxrpaTog av ABIA gival TeTpdywvo TTAeupdg
6cm kal To AEB nIKUKAIO e dIdueTpo Tnv AB.

E

£\

9. Na oxnuartioete e¢icwon B BaBpol ye piceg :
a) X, = -4 kai X, =+3

B) x1:4+\/§ Kal )(2:4—\/5



10. Av AE//BZ/ITH/IA® ka1 AB=4 cm , ZO=12cm kal E©=20cm . Na UTTOAOYIiCETE TO PAKOG TWV
TMNEaTWY EZ, BA kai AA.

MEPOZX B": ATtroteAcital ard 5 aoKiOEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n e€iowon X° - ()\ - 4))( + 9 = 0. Na Bpeite Tn TIPA TOU A WOTE

a) n eiowon va £xel pia pica ion pe -1
B) n eCicwaon va éxel pifeg avTiBeTEG
2. a) N amodei€eTe TN TAUTOTNTA (1+0(p2)()xr]p2x=1
B) AV X1, X2 oI pilec T¢ e€iowong 2x° + 4x-8=0 va uTTOAOYioETE TIC TTIO KATW
TTOPACTACEIG :

) X, +X, = ii) X, *X, = iii) 3x,+3x, = iv) X_+X_ -
1 2

3. Na AUoEeTE TIC TTI0 KATW £EICWOEIG.

a) 32X+5 = 97 B) log(x-3)+log2=log(3x+1)-log4



4. O1 apiBuoi 2y , 3w-1, w+4 cival diadoxikoi 6pol apIBuNTIKAG TTPOGd0U Kal Ol apIBuoi
W, X, X+t4 ival d10d0XIKOi OPOI YEWUETPIKAG TTPOOBOU.
Na Bpeite a) To X Kai TO Y
B) Tn diagopd ( © ) TNG apIBuNTIKAG TTPOGdOU Kai
y) 10 Adyo (A) TNG YEWHETPIKAG TTPpodGd0oU

5. Na Bpeite 10 egPaddv TG ypaupookiaopévng tepioxnsg av AB = 8cm ,
AO = OB = Ol kat AOI" =60° .

(Na dwoeTe TNV ATTAVTNON 00G OUVAPTHOEI TOU TT).

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHMHTEZX: O AIEYOYNTHZ:

1. EuayyeAidou AvacTaoia Kapayiwpyng MauAog

2. Zwrtnpiou BaolAcgia



TYNOAOINO MAGHMATIKQN - B” TA=H NPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OuNTIKA TTP6060G :

a,=a;+(v-1)9>0

S :(al-l-an)xl7
! 2
S = [2a, + (7 -Dxd]n

n

2
a,3,y d1adoxikoi 6poil U 2B=a+y

3.  Aoydapibpor :

log,(CxY)=log,C + log,Y

2gCo
log,c—=:=log,C-log,Y
gagYﬂ ga ga
log, C" =nxlog, C

4. TpiywvoueTpia:

hm*c=1-sun?c

hm?*c+sun’c=1b

sun*c=1-hm’c

_ hmc . sunc
ejc= sjc=
sunc hmc

tew = 1 + ef’w

YToAoyIOTIKA pnXav: - sin =n
5.KukAog
= 2mR, g=2LRT E. = TR?,

360°

temc=

stem’w = 1 + sj*w

2. MewpETPIKNA TTPOO0BOG:

a = a (I

S = alx(l_ In)
” 1-171

a,B,y diadoxikoi 6por W BZ=ary

log,Y=C U a®=Y

log,a®=C
alogaC =C
1
log, C =
log. a
1
stemc =——
sunc hme
- COS=0UV - tan=¢g@
_ R
EK. Tou —

360°
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